Финансирование устойчивого развития

15 июня 2015 г.

Авторы: Эвелина Боннер (Evelina Bonnier) и Андерс Улофсгорд (Anders

Olofsgård), SITE

В статье обсуждаются вопросы финансирования устойчивого развития, которым была посвящена однодневная конференция 11 мая 2015 года в Стокгольмской Школе Экономики. Мероприятие было организовано Стокгольмским Институтом Переходной Экономики (SITE) и Министерством Иностранных дел Швеции и проходило в рамках ежегодной конференции Development Day, посвящённой политике экономического развития. Поскольку сроки для целей в области развития, сформулированных в Декларации тысячелетия (ЦРТ), истекают в 2015 году, в настоящее время ООН разрабатывает обширную повестку дня в этой области на период после 2015 Помимо снижения уровня крайней нищеты ЦРТ предполагает обновлённый подход к вопросам экологической безопасности и социальной устойчивости. Однако независимо от того, какие цели и задачи будут сформулированы на новый период, достижение этих целей наверняка потребует финансовых ресурсов, значительно превышающих текущие уровни официальной помощи на цели устойчивого развития. Для обсуждения этого на Конференции собрались опытные и известные ответственные за экономическое развитие чиновники из государственных органов и международных организаций, а также представители гражданского общества и бизнес-сообщества.

С полной версией статьи на английском языке можно ознакомиться по ссылке: http://freepolicybriefs.org/2015/06/15/finance-for-sustainable-development/